
 Η περιφερειακή κίνηση «Αντικαπιταλιστική αριστερά – Ανταρσία
στην Κεντρική Μακεδονία» εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της
στον αγωνιστή της αντικαπιταλιστικής αριστεράς Χρήστο Μπακαλάκη, ο
οποίος δικάζεται τη Δευτέρα 2 Μάρτη 2015 στα Γιαννιτσά μετά από
μήνυση που κατέθεσε εναντίον του ο επικεφαλής των νεοναζί της Χρυσής
Αυγής στην Πέλλα για επεισόδια που έγιναν στον ομαδικό τάφο στα
Γιαννιτσά στις 14 Σεπτέμβρη 2012. Είναι πρόκληση να επανέρχεται η ίδια

υπόθεση για την οποία ο Χ. Μπακαλάκης έχει αθωωθεί από το Εφετείο, ενώ ο μηνυτής Σαχινίδης
καταδικάστηκε πρόσφατα για τα ίδια γεγονότα από το δικαστήριο για ψευδή καταμήνυση. Και είναι διπλά
πρόκληση επειδή είναι γνωστό ότι οι φασίστες όχι μόνο είχαν επιλέξει την ημέρα αντιφασιστικής μνήμης
εκείνη τη χρονιά για να κάνουν τους τραμπουκισμούς τους, αλλά και το ότι την επόμενη χρονιά
αποθρασύνθηκαν ακόμα περισσότερο και τόλμησαν να χαιρετήσουν ναζιστικά μπροστά στο μνημείο των
θυμάτων της ναζιστικής θηριωδίας.

Η δίκη του Χ. Μπακαλάκη διεξάγεται όμως σε μια περίοδο πολύ διαφορετική από τις αρχές Σεπτέμβρη του
2012. Τότε οι νοσταλγοί του Χίτλερ και της χούντας ουσιαστικά συγκυβερνούσαν με την άθλια κυβέρνηση
ΝΔ-ΠΑΣΟΚ μέσω του Μπαλτάκου και κλιμάκωναν ανενόχλητοι την εγκληματική δράση τους στο Πέραμα
ενάντια στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ, στο Μελιγαλά και στην Αμφιάλη σκοτώνοντας εν ψυχρώ τον
Παύλο Φύσσα. Η αντιφασιστική έκρηξη που ακολούθησε οδήγησε στις συλλήψεις των ηγετικών στελεχών
της Χρυσής Αυγής και στη δίκη τους που θα ξεκινήσει σε λίγες μέρες. Γι’ αυτό το λόγο η αριστερά και το
εργατικό κίνημα δεν έχουμε εμπιστοσύνη στους θεσμούς και συνεχίζουμε την πάλη ενάντια στη φασιστική
απειλή και το σύστημα που τη γεννάει. Απαιτούμε την άμεση αθώωση του Χ. Μπακαλάκη και την καταδίκη
των νεοναζί της Χρυσής Αυγής για τα εγκλήματά τους.

Η περιφερειακή κίνηση «Αντικαπιταλιστική αριστερά – Ανταρσία στην Κεντρική Μακεδονία» καλεί τους
εργαζόμενους και τη νεολαία να συμμετέχουν μαζικά στη συγκέντρωσης αλληλεγγύης που καλεί η
ΚΕΕΡΦΑ και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ τη Δευτέρα 2 Μάρτη 2015 στις 9:00 π.μ. έξω από το Πρωτοδικείο Γιαννιτσών.
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